
地味につらい

コンタクトレンズ装用時の不快感
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「化粧直しが面倒」

目薬など、目の不快感の
対処によって崩れた

65.7%

不快感改善のためにコンタクトの

銘柄（製品）の変更をした
ことのある人はたった 35.2%

日本アルコン「コンタクトレンズの装用に関する実態調査」（2021年）
調査方法：インターネットアンケート
調査対象：20～34歳・未婚子どもなし・有職者で、1日使い捨てまたは2週間交換コンタクトレンズを週2回以上使用している女性429名（カラー・サークルレンズを除く） 

目に異物感がある
61.8%

目が疲れやすい
53.8%

実はみんな感じていた！

眉間にしわが
寄っている

疲れて見える

目つきが悪い

それ
なのに

まずは
眼科医に
相談！

何らかの
不快感アリ

でも
今は コンタクトの不快感を

軽減できるコンタクトも

さらに
こんな影響も
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不快感の
対処法1位

目薬を差す


